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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Захист осіб, майна, об’єктів і територій 

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) 

Викладач (-і)  

Контактний телефон 

викладача 

 

E-mail викладача  

Формат дисципліни Цикл загальної підготовки. Вибіркова 

Обсяг дисципліни 3 кредити ECTS, 90 год.  

Посилання на сайт 

дистанційного навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua/ 

Консультації Упродовж вивчення курсу щопонеділка з 15.00 до 17.00 

год. 

2. Анотація до курсу 

Вивчення курсу «Захист осіб, майна, об’єктів і територій» дозволяє визначити 

актуальні проблеми забезпечення безпекового характеру громадян, об’єктів і територій 

сучасних держав. Масштабність надзвичайних ситуацій та їх негативні наслідки 

створюють загрозу життю і здоров’ю людей, що вимагає чіткої організації та 

ефективного проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, а 

комплексна оцінка техногенної та пожежної безпеки і цивільного захисту окремих 

регіонів та об’єктів набуває важливого значення. 

 

3. Мета та цілі курсу  

Мета вивчення дисципліни полягає у формуванні чіткого розуміння впливу 

надзвичайних ситуацій на об’єкти та території, вмінні приймати відповідні рішення 

та управлінські дії щодо реалізації на практиці заходів (методів) захисту населення 

і територій та ліквідування наслідків надзвичайних ситуацій. 

Ціллю навчальної дисципліни є організація заходів забезпечення пожежної та 

техногенної безпеки та цивільного захисту на об’єктах та територіях, підготовка до дій 

за призначенням органів управління та сил цивільного захисту і проведення аварійно-

рятувальних та інших невідкладних робіт при ліквідації надзвичайних ситуацій на 

об’єктах різного призначення. 

 

 

4. Компетентності 

Загальні компетентності 

наполегливість у досягненні мети, уміння постійно і системно працювати над собою та 

отриманою інформацією; здатність мислити логічно, критично, креативно, науково 

аналізувати соціально значимі проблеми і процеси юридичної сфери; володіти системою 

категорій і методів, необхідних для вирішення типових завдань у різних галузях 

професійної юридичної діяльності; сприймати право як вищу цінність соціального життя 

індивіда; сучасні уявлення про принципи гармонійного розвитку юриспруденції; здатність 

застосовувати основні методи аналізу й оцінки застосування правових норм; уміння вести 

дискусію, дослідницькі навички; здатність використовувати теоретичні знання й  практичні 

навички для застосування їх у сфері права; здатність застосовувати на практиці принципи 

розуміння соціальних і правових наслідків своєї професійної діяльності.  

5. Результати навчання 

 

6. Організація навчання курсу 

Обсяг курсу 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 16 



семінарські заняття / практичні / лабораторні 18 

самостійна робота 56 

Ознаки курсу 

Семестр Спеціальність 
Курс 

(рік навчання) 

Нормативний / 

вибірковий 

восьмий 052 Політологія. четвертий вибірковий 

Тематика курсу 

Тема 1. Основні загальні відомості про надзвичайні ситуації та реагування на них 

Тема 2. Система управління цивільним захистом 

Тема 3. Сили та засоби цивільного захисту 

Тема 4. Навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях 

Тема 5. Підготовка органів управління та сил цивільного захисту до дій за призначенням 

Тема 6. Організація і проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт при 

ліквідації надзвичайної ситуації 

Тема 7. Особливості проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт при 

ліквідації надзвичайних ситуацій на транспорті 

Тема 8. Особливості проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт при 

ліквідації надзвичайних ситуацій унаслідок пожеж та вибухів 

Тема 9. Проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт в умовах викидання 

НЗР та РР 

Тема 10. Проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт під час ліквідації 

надзвичайних ситуацій унаслідок раптового руйнування будівель 

Тема 11-12. Проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт під час 

ліквідації надзвичайних ситуацій унаслідок аварій в енергетичних системах та системах 

життєзабезпечення 

Перелік питань для обговорення на лекції та семінарських заняттях, список літератури для 

підготовки до кожного заняття та завдання для самостійної роботи, перелік індивідуальних 

науково-дослідних завдань та вимоги до їх виконання визначені робочою навчальною 

програмою навчальної дисципліни та розміщені в системі дистанційного навчання.  

7. Система оцінювання курсу 

Загальна система оцінювання 

курсу 

Структура розподілу балів передбачає: 

1) відповіді на семінарських заняттях – 30 балів (не менше 

чотирьох оцінок на дев’яти семінарських заняттях); 

2) написання контрольної письмової роботи – 20 балів; 

Загальна кількість – 50 балів. 

Підсумковий контроль – іспит проводиться згідно графіку 

навчального процесу -50 балів. 

Загальна кількість-100 балів. 

Вимоги до письмової роботи Виконання письмової роботи передбачає: 

1) повторення студентами лекційного матеріалу та 

отриманих знань при підготовці та проведенні 

семінарських занять, самостійного опрацювання 

рекомендованої літератури з питань, що виносяться на 

модульний контроль; 

2) написання письмової роботи передбачає вимагає: 

– виявлення розуміння сутності понять і термінів; 

– знання теоретичних засад, завдань, методів. 

Письмова контрольна робота виконується на 9-му 

семінарському занятті. 

Загальна кількість – 20 балів. 



Семінарські заняття Відповідь студента на семінарському занятті оцінюється 

за п’ятибальною системою, якщо проводиться тестування 

в Системі дистанційного заняття, за визначеними 

програмою навчальної дисципліни критеріями. 

Усна відповідь може бути доповнена наочними 

посібниками, зокрема, візуалізованою презентацією 

(обсягом 10-15 слайдів), зміст та використання якої 

оцінюється окремо. 

Умови допуску до 

підсумкового контролю 

Студент допускається до підсумкового контролю (за 

навчальним планом – залік) за умови повного виконання 

всіх видів роботи, передбачених програмою навчальної 

дисципліни. 

8. Політика курсу 

Політика вивчення навчальної дисципліни «Кримінальне право» передбачає набуття 

студентами визначених компетентностей через: аудиторну (лекції, семінарські та практичні 

заняття) та позааудиторну роботу (самостійне опрацювання окремих тем, підготовка до 

семінарських занять, виконання індивідуальних науково-дослідних завдань, використання 

можливостей системи дистанційного навчання).  

Консультації викладача, відпрацювання студентами пропущених аудиторних занять, 

отриманих незадовільних оцінок та подачі індивідуальних робіт – понеділок, 15.00–17.00 

год.  

У випадку встановлення вияву академічної недоброчесності викладач пропонує студентові 

повторно виконати передбачений навчальною програмою курсу вид роботи. 

 

1. Рекомендована література 

 Гіроль М.М, Ниник Л.Р., Чабан В.Й. Техногенна безпека. 

Навчальний посібник. – Рівне: НУВГП, 2003. – 358 с. 

 Стеблюк М.І. Цивільна оборона та цивільний захист. Підручник. – 

Київ : Знання-Прес, 2007. – 487 с. 

Євдін О.М, Могильниченко В.В, Скідан М.А, Рибакова Е.О. Захист 

населення і територій від надзвичайних ситуацій. Том 1. "Техногенна 

та природна небезпека". Посібник. – К.: КІМ, 2007. – 636 с. 

Аветисян В.Г., Сенчихін Ю.М., Кулаков С.В., та ін. Електронний 

підручник "Організація аварійно-рятувальних робіт". За загальною 

редакцією В.П. Садкового. 

Кодекс цивільного захисту України із змінами. URL: https://cutt.ly/Fhl3zjL 

Постанова КМУ від 26.06.2013р. № 443 «Про затвердження Порядку 

підготовки до дій за призначенням органів управління та сил цивільного 

захисту». URL: https://cutt.ly/bhl3mSm 

Постанова Кабінету Міністрів України від 09.01.2014 № 11 «Про 

затвердження Положення про єдину державну систему цивільного 

захисту». URL: https://cutt.ly/Ahl3EJS . 

Постанова Кабінету Міністрів України від 26.01.2015 № 18 «Про 

Державну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій». URL: https://cutt.ly/Ghl3OEb  

Постанова Кабінету Міністрів України від 09.10.2013 № 787 «Про 

затвердження Порядку утворення, завдання та функції формувань 

цивільного захисту». URL: https://cutt.ly/ahl3G4c 
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